

正 誤 表

2022. 10. 03 追記版

本書原稿締め切り後に、掲載内容に誤りおよび変更がございました。
お手数をおかけいたしますが、下記の内容に訂正をお願い申し上げます。

ページ	誤	→	正
P 3 目次・北海道	湯元 湯駒荘	→	湯元 湧駒荘
P 5 目次・山梨	山和荘	→	さんわそう
P 1 7	湯元 湯駒荘	→	湯元 湧駒荘
P 6 4	御宿万葉亭 TEL: 0 2 4 2 - 6 4 - 2 7 8 9	→	御宿万葉亭 TEL: <u>0 2 4 2 - 6 4 - 3 7 8 9</u>
P 1 4 3	虹岳島荘 TEL: 0 7 7 0 - 4 5 - 0 2 2 5	→	虹岳島荘 TEL: <u>0 7 7 0 - 4 5 - 0 2 5 5</u>
P 1 6 0	旅館國崎 熊本県/小浜温泉	→	旅館國崎 長崎県/小浜温泉
P 1 6 8 赤湯温泉好山荘	加水・加温・減温の有無 加水・加温あり	→	加水・加温・減温の有無 加水あり 浴槽: 混浴なし
P 1 7 5 泉質別適応症・禁忌症 (浴用)	熊本 長崎鹿児島	→	塩類泉 特殊成分を含む療養泉

<退会宿のお知らせ> 本書原稿締め切り後に、以下の宿において退会の届け出が
ございましたので、ご連絡いたします。

P 1 3 3 野の花山荘 は 2 0 2 2 年 8 月 3 1 日 を も ち ま し て、
日本秘湯を守る会を退会いたしました。
何とぞご了承のほどよろしくお願い申し上げます。

※ 退会につきスタンプの押印はできませんのでご注意ください。

正 誤 表

2022. 10. 03 追記版

本書原稿締め切り後に、掲載内容に誤りおよび変更がございました。
お手数をおかけいたしますが、下記の内容に訂正をお願い申し上げます。

ページ	誤	→	正
P 3 目次・北海道	湯元 湯駒荘	→	湯元 湧駒荘
P 5 目次・山梨	山和荘	→	さんわそう
P 1 7	湯元 湯駒荘	→	湯元 湧駒荘
P 6 4	御宿万葉亭 TEL: 0 2 4 2 - 6 4 - 2 7 8 9	→	御宿万葉亭 TEL: <u>0 2 4 2 - 6 4 - 3 7 8 9</u>
P 1 4 3	虹岳島荘 TEL: 0 7 7 0 - 4 5 - 0 2 2 5	→	虹岳島荘 TEL: <u>0 7 7 0 - 4 5 - 0 2 5 5</u>
P 1 6 0	旅館國崎 熊本県/小浜温泉	→	旅館國崎 長崎県/小浜温泉
P 1 6 8 赤湯温泉好山荘	加水・加温・減温の有無 加水・加温あり	→	加水・加温・減温の有無 加水あり 浴槽: 混浴なし
P 1 7 5 泉質別適応症・禁忌症 (浴用)	熊本 長崎鹿児島	→	塩類泉 特殊成分を含む療養泉

<退会宿のお知らせ> 本書原稿締め切り後に、以下の宿において退会の届け出が
ございましたので、ご連絡いたします。

P 1 3 3 野の花山荘 は 2 0 2 2 年 8 月 3 1 日 を も ち ま し て、
日本秘湯を守る会を退会いたしました。
何とぞご了承のほどよろしくお願い申し上げます。

※ 退会につきスタンプの押印はできませんのでご注意ください。